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Κάθε νέο αρχιτεκτονικό project ξεκινά από μία ιδέα, μία έμπνευση. 
Είναι ζωτικής σημασίας για τον αρχιτέκτονα, τον μηχανικό και τον 
σχεδιαστή να έχουν στο πλευρό τους ολοκληρωμένες υπηρεσίες συμ-
βούλων στον τομέα των υλικών. Οι αμέτρητες επιλογές, τα πολύπλοκα 
τεχνικά χαρακτηριστικά και οι δυνατότητες που μπορεί να προσφέρει 
το κάθε υλικό κάνουν το έργο τους ακόμη πιο απαιτητικό.
Η αναζήτηση κατάλληλων προμηθευτών και υλικών αποτελεί συχνά 
μια δύσκολη και χρονοβόρα διαδικασία. Απαιτεί συνεχή ενημέρωση 
και επιμόρφωση, καθώς η αρχιτεκτονική είναι ένας "ζωντανός οργα-
νισμός" που εξελίσσεται συνεχώς υπό την επίδραση οικονομικών, κοι-
νωνικών και περιβαλλοντικών συνθηκών.
Η δημιουργία material hubs με στόχο την εξοικονόμηση χρόνου, την 
οικοδόμηση σταθερών συνεργασιών, την παρουσίαση εξειδικευμένων 
λύσεων για κάθε project και την ανάδειξη καινοτόμων ιδεών είναι μία 
τάση που αναπτύσσεται δυναμικά και στην Ελλάδα. Το The Source 
αποτελεί μια οραματική πρωτοβουλία της ΜΑΡΜΟΥΡΗΣ Α.Ε., επι-
μελημένη με στόχο να παρουσιάσει μια ξεχωριστή συλλογή υλικών 
για την αρχιτεκτονική και το design. Από κορυφαίες επιφάνειες μέχρι 
σύγχρονες λύσεις φωτισμού και εσωτερικών χώρων, δημιουργεί ένα 
ζωντανό περιβάλλον που εμπνέει καινοτομία και εξέλιξη. Εδώ ξεκι-
νούν τα έργα σας, με επιλογές καινοτόμων, υψηλής ποιότητας υλικών, 
από τα σημαντικότερα brands στον χώρο της αρχιτεκτονικής και του 
design.
Η εμπειρία και η δυναμική μιας εταιρείας επιπλοποιίας που δραστη-
ριοποιείται από το 1979, αποτελούν τη βάση για ένα ολοκληρωμένο 
architectural material & design project. Ένα τέτοιο εγχείρημα προ-
ϋποθέτει μακροχρόνια εμπειρία, ερευνητική διάθεση, τεχνογνωσία, 
σωστή διαχείριση αποθεμάτων, ανταγωνιστική τιμολογιακή πολιτική, 
καθώς και προηγμένες υπηρεσίες logistics, εξυπηρέτησης και τεχνικής 
υποστήριξης. Το The Source πλαισιώνεται από μια έμπειρη ομάδα 
επαγγελματιών, έτοιμη να καθοδηγήσει και να στηρίξει τον δημιουργό 
σε κάθε στάδιο της πορείας του.
Συγκεκριμένα, θα ανακαλύψετε μια ολοκληρωμένη γκάμα λύσεων που 
περιλαμβάνει:
•	Υλικά προηγμένης τεχνολογίας για επιφάνειες και ειδικές εφαρμογές.
•	Φωτιστικές λύσεις που συνδυάζουν αισθητική και λειτουργικότητα, 

αναδεικνύοντας τον χώρο.
•	Συστήματα εσωτερικών χώρων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες 

της σύγχρονης κατοίκησης και εργασίας.
•	Συμβουλευτική και τεχνική υποστήριξη σε κάθε στάδιο του έργου.
•	Καινοτόμες εφαρμογές και προτάσεις που διευρύνουν τα όρια της 

δημιουργικής φαντασίας.
Στη διαδρομή των τελευταίων δεκαετιών, τα υλικά και τα συστήματα 
που παρουσιάζονται έχουν βρει εφαρμογή σε ένα ευρύ φάσμα έργων. 
Από κατοικίες και επαγγελματικούς χώρους, μέχρι ξενοδοχειακές 
μονάδες και δημόσια κτίρια, οι επιφάνειες, οι φωτιστικές λύσεις και τα 
εσωτερικά συστήματα έχουν συμβάλει στη διαμόρφωση χώρων που 
παντρεύουν λειτουργικότητα και αισθητική. Κάθε έργο αποτελεί μια 
ξεχωριστή ευκαιρία να αναδειχθεί η αξία της σωστής επιλογής υλικών 
και η σημασία της συνεργασίας με εξειδικευμένους επαγγελματίες.
Παράλληλα, οι απαραίτητες πιστοποιήσεις αποτελούν πλέον προϋ-
πόθεση για κάθε αναβαθμισμένο έργο, από ιδιωτικές κατοικίες έως 
εμπορικά και δημόσια κτίρια. Είναι κρίσιμο να επιλέγονται υλικά από 
κορυφαία brands που επενδύουν στην ποιότητα, στην τεχνολογία 
και στο περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα. Ανακυκλώσιμα υλικά, εξοι-
κονόμηση ενέργειας, μεγάλη αντοχή και απουσία επιβλαβών ουσιών 
ενισχύουν την αρχιτεκτονική κατεύθυνση προς ένα πιο υγιές και 
ασφαλές περιβάλλον. Τα υλικά που φιλοξενούνται στο The Source 
τηρούν αυστηρές προδιαγραφές, ώστε να αποτελούν ιδανικές λύσεις 
για το μέλλον.
Τέλος, οι ανθρώπινες σχέσεις που χτίζονται μέσα από μακροχρό-
νιες συνεργασίες παραμένουν καθοριστικός παράγοντας στην επι-
λογή συνεργατών. Η εμπιστοσύνη και το κοινό όραμα δημιουργούν το 
έδαφος για projects που θα ξεχωρίσουν και θα αποτελέσουν σημεία 
αναφοράς. Ο χρόνος είναι πάντα πολύτιμος· γι’ αυτό η άμεση αντα-
πόκριση, η ευελιξία στην εξυπηρέτηση και η αποτελεσματική επικοινω-
νία καθιστούν το The Source έναν αξιόπιστο συνοδοιπόρο σε κάθε 
δημιουργική διαδικασία.
Η πηγή στην εύρεση αρχιτεκτονικών υλικών δεν είναι μόνο η 
έμπνευση, αλλά και η εμπιστοσύνη. Το The Source είναι το σημείο 
όπου αυτές οι δύο έννοιες συναντιούνται, για να γεννήσουν 
τα έργα του αύριο.


